ZAHÁJENÍ ROTAČNÍ PREZENČNÍ VÝUKY NA II. STUPNI – OD 10. 5. 2021 
Od 10. 5. 2021 je dle pokynů MŠMT umožněno prezenční vzdělávání žáků 2. stupně v rotačním režimu. 
1. týden a poté každý lichý se prezenčně vzdělávají třídy 6. A, B, C a 7. A, B, C, distančně se vzdělávají třídy 8. A, B a 9. A, B, C.
2. týden a poté každý sudý se prezenčně vzdělávají třídy 8. A, B a 9. A, B, C, distančně se vzdělávají třídy 6. A, B, C a 7. A, B, C.
V době prezenčního vzdělávání se bude vyučovat podle rozvrhu prezenční výuky (platného od 1. 2. 2021) a v době distančního vzdělávání se bude vyučovat podle rozvrhu distanční výuky (platného od 10. 5. 2021).
ŠJ – Obědy do jídlonosičů pro distančně vzdělávané žáky lze vyzvedávat: od 11,00 – 11,40 nebo od 13,15 – 13,30. 
Obědy nebudou automaticky přihlašovány. Je nutné, aby rodiče předem zajistili objednávku stravy na www.strava.cz (výběr jídelny: 4184) nebo emailem na vedoucí ŠJ: flekova@7zscv.cz.
Organizace prezenční výuky:
· Do školy mohou vstoupit pouze ty osoby, které nejeví příznaky infekčního virového onemocnění!
Prezenční výuky se mohou účastnit pouze žáci s negativním výsledkem antigenního testu. Toto antigenní testování bude probíhat 2x týdně ve škole samotestovacím antigenním rychlotestem, výtěr z přední části nosu. 
Žák si může přinést svůj antigenní test a provést ho ve škole. Musí se jednat o test schválený MZ ČR. (https://www.mzcr.cz/seznam-antigennich-testu-pro-ktere-vydalo-mz-vyjimku/
Testování ve škole se neúčastní žáci, kteří doloží potvrzení o pozitivním výsledku PCR testu, od kterého neuplynulo více než 90 dní. A dále žáci, kteří doloží, že jim byl proveden antigenní či PCR test s negativním výsledkem ve zdravotnickém zařízení v posledních 48 hodinách před nástupem do školy.
· Testování ve škole bude prováděno výhradně každé pondělí a čtvrtek. Půjde-li Vaše dítě prezenčně do školy, zvažte prosím plánovanou absenci (lékařské prohlídky atd.) v tyto dny.
· Žáci povinně nosí ochranu úst a nosu ve vnitřních prostorech školy - obličejová maska splňující standardy MO MZ ČR.
· Vstup do budovy školy bude podle rozpisu tříd v testovací dny v 7,25 a v 7,35 hod. V ostatní dny v 7,45 a v 7,50 hod. Viz rozpis níže.
· Před školou si žáky vyzvedne vyučující 1. hodiny → poté odchod do šatny → do testovací místnosti → v případě negativního výsledku testu = jde žák do kmenové učebny, kde probíhá výuka. Při pozitivitě testu žáka budou kontaktováni zákonní zástupci žáka a žák co nejdříve odchází ze školy. Zákonný zástupce kontaktuje dětského lékaře a objednává žáka na kontrolní PCR test.
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Je nutné zachovávat homogenitu tříd, a to na cizí jazyky i volitelné předměty.
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Každé třídě bude určen 1 volitelný předmět, který bude vyučován v úterý 6. vyučovací hodinu:
7. A – Kondiční tělesná výchova – L. Dudek
7. B – Informatika/ Pohybové sportovní aktivity – P. Kosnarová
8. A – Tvorba časopisu – Z. Hejcmanová
8. B – Informatika – J. Hlava
9. A – Konverzace v Aj – E. Bařinková
9. B – Konverzace v Aj – T. Mihalová
Hokejisté 6. C, 7. C, 8. B a 9. C – místo Tv na zimním stadionů plní jiné sportovní aktivity – J. Hejcman

Sportovní činnosti a vzdělávací aktivity konané venku (ve vnějších prostorech) vč. předmětu tělesná výchova – lze provádět bez nošení roušek nebo respirátoru (viz mimořádné opatření k ochraně dýchacích cest, kde je uvedena výjimka z nošení ochrany) – toto platí pro děti a žáky, kteří se vzdělávají prezenčně. 
									Mgr. Ivana Dudková, ředitelka školy

2

